（1H58）國際金融業務(概要)模擬試題 (98年2月13日6版)  勘誤表
P79 第16題
原答案改為（D）才對。
P84 第36題解析

（D）選項解析，……屬於Discount貨幣，應改為……屬於升水貨幣。
P.125 第21題解析  應更改為

直接投資是屬於「金融帳」所涵蓋的項目。

P.146 第37題 解析更改為

因為USD 1可換成JPY 120或EUR 0.7143，表示若不存在JPY與EUR的匯率下，可透過交叉匯率得EUR 1= JPY (120/0.7143)= JPY 168。而與題目所給的JPY與EUR即期匯率相比，可知該即期匯率高估日圓，故應將美元先換成日圓，再用該即期匯率換成歐元，最後換回較高的美元以進行套利。詳細過程為：

(1) USD 1,000,000=JPY (1,000,000×120)=JPY 120,000,000

(2) JPY 120,000,000= EUR (120,000,000/165)=EUR 727,273

(3) EUR 727,273=USD (727,273×1.4)=USD 1,018,182

透過三角套利後，原本的USD 1,000,000提高為USD 1,018,182，可知獲利為：

1,018,182-1,000,000=18,182(美元)

